继 "郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送失礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者 :订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍《8784元》的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍《1152元》的珠宝礼品。

郑州新闻

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室 订报热线: 67659999

2010年6月5日 星期六 主编 王长善 编辑 黄修成 校对 淑娟 版式 王小羽

人行道停车轧到孩子,是不是视线原因?

新闻 追踪

肇事司机和孩子父母认识,还介绍过生意



□晚报记者 张璇/文 周甬/图

3日晚,下半年就要上小学一年级的男孩蹲在人行道上 玩纸牌,被一辆准备驶上人行道停车的尼桑轿车卷入车轮下 当场死亡。事后,司机称自己当时没注意到地上有人。

昨日,记者在同一地点开车体验,发现光线充足,坐在驾 驶室里可以看到地上的物体。

开车体验,可以看到车前物体

昨日19时15分,记者再次来到丰产路与姚寨路向西 100米事发现场。遮盖血迹的草垫子已经撤了,但地上还是 有长长的印子,一辆面包车停在事发地附近。在人行道上, 还停着其他几辆车子。

虽然已是晚上,可光线仍然比较充足。

记者开车沿丰产路向东行驶,从事发地点的斜坡上去。 往人行道上开时车头会翘起来一些,但因为斜坡坡度很小, 即使车头翘了点,坐在驾驶室里集中注意力也完全可以看到

"坡度这么小,应该是可以看见的。"有着多年驾驶经验 的刘先生说,一般开车上人行道时司机都会比较小心,速度 会慢下来,而且会注意左右,如果司机分神或是只注意到一 侧,孩子又是蹲着,则可能会看不见。

司机说没看见孩子,可能是没注意

"司机说他当时没看到前面有孩子。"据交警一大队的民 警介绍,司机李某称,当时他开车正常行驶,走到人行道的斜 坡时本打算拐进路北的胡同,后来又打算驶上人行道去停 车,于是往前开了点后又倒退了一下,再向东驶上斜坡,可是 没看到前面蹲着孩子,右前轮就轧上了。

"他们双方都认识的。"据了解,李某和孩子的父母都住在 常寨,而且互相认识,以前还曾介绍过装修生意。一名民警分 析,司机先准备拐进胡同,再准备驶上人行道,可能是当时他 的注意力不在那个方向,所以才没有注意到孩子在地上蹲着。

据了解,昨日下午,司机李某已经被刑拘。

同亿洗耳神液 百年同仁出品

【同仁最新发明】 ZHONG GUO XI ER SHEN YIE

耳鸣耳聋 一洗就通 顽固耳病

耳鸣耳聋危害多 久鸣必聋要人命 警惕久鸣必聋 久聋易痴

俗话说的好 "眼睛是心 灵的窗户,耳朵则是思维的 大门。"耳聋、耳鸣,就会 隔断与世界的交流, 由聋而 致 哑 、由 聋 而 致 智 力 下降……据统计,全国患有耳 耳鸣、听觉障碍的人数 已近三亿人, 而且每年还有 五百万人因药物、炎症等原 会变哑。由于无法用语言与 因而加入这一行列

耳聋、耳鸣对于中老年 患者而言是十分痛苦的, 听 不到声音、听不到亲人的呼 喊、不知道别人说什么、不 知道让别人如何明白自己, 他们孤独、自卑,慢慢地就

外界交流,智力日趋下降, 与同龄人差距越来越大,沟 通越来越难,就会暴躁、歇 斯底里甚至痴呆……而对干 中老年人,聋哑将使他的一 生受到重创,成为家庭永远 的痛!

说话基本靠喊

回答基本靠蒙

偶遇洗耳秘方,

腿脚好使,老汉为何卧 床八年?

王大爷, 从2002年开始卧床 不起已经有8年整了! 邻居们很奇 怪: 这王大爷腿脚没毛病, 为啥 天天在床上躺着 不出门活动活 动?老伴一语道破机密,原来王大爷这耳聋越来越严重,现在基 本上是说话基本靠喊、回答基本 靠蒙,跟别人交流费劲,背后还 遭人指指点点。王大爷一生气,

从2002年开始就不出门了,没事就躺床上,吃喝拉撒全在一 屋子里,现在王大爷语言功能都丧失了不少!

一洗耳不聋,再洗耳不吗! 服药无数,却又为啥耳聋治不好?

王大爷耳聋,为啥不治? 王大爷说不是没治,而是治不好啊! 王大 爷把吃过的药物放在桌子上, 一看竟有好几种!这么多药天天吃,竟然 没治好王大爷的耳聋! 不但没效果,而且真是越吃越严重。专家告诉王 大爷:你这耳聋本来是年轻工作时噪音造成的,现在药吃多了,又造成 了药物性耳聋, 再吃药啊, 这耳聋就再也治不好了!

·滴洗耳神液,老汉能听到声音了!

我们为王大爷带来了今年同仁厂家最新的产品——同仁洗耳神液, 王大爷一看不是吃的,表示挺高兴!王大爷的老伴给他滴了一滴,王大 爷表情显示很舒服。过了几分钟,王大爷表示能听到声音了。王大爷终 于开口说:"这产品是哪个厂家的,这么邪乎啊!我能听到你们说话 了,我这心啊,也开始敞亮了!"我们告诉他,这是同仁洗耳神液,坚 持洗耳的话, 你这耳聋很快就会康复了!

耳聋、耳鸣苦:听不见听不清,说话声音像打雷,生怕别,耳朵嗡嗡响,吵 得觉都睡不好; 烦, 这无名的 火总想发……耳聋时间长了容 易得耳聋抑郁症,话都不想说,一闷就是三五年……



耳根终于清静了,一觉睡到大天亮! 王师傅被耳鸣折磨几年了。几年下来,买了一 大堆吃的、贴的,结果还是嘈杂难忍。后来王师傅 听说同仁洗耳神液治耳鸣疗效不错,就试着买了几 盒,给左右两耳滴进去,不到1分钟,耳道倍感清 凉舒适,以前那种闷、堵的感觉轻多了, 一星期,耳朵里各种杂音都没有了,听力也明显恢复,晚上耳朵里宁静,没几分钟就能酣然人睡,用完3瓶后,王师傅的耳鸣全好了,耳根终于清静了。

百年同仁・值得信赖

百年同仁品牌值得咱老百姓信赖,老配方、新工 艺,这都是同仁产品的优势!现在同仁又发明了治耳 -【同仁洗耳神液】。对于同仁洗耳神液的 成功发明相关部门给予了高度的评价:同仁此次的义 举真正造福了广大耳鸣耳聋等耳病患者,并一致通过 将秘方定名为同仁洗耳神液。

同仁洗耳神液 一洗见奇效・越洗越好!

状消失,对声音敏感性提高,2个周期,听力神经全 面修复逐渐恢复正常。

■中耳炎: 轻轻一洗,痒痛感即可迅速改善, 使用5天,全面杀死金黄色葡萄球菌。链球菌等病 毒、流脓流水、刺痛胀感消失、一个周期,中耳炎全 面好转, 听力恢复正常

哪些人急需同仁洗耳神液

耳聋、耳鸣、中耳炎、听力下降、老年性、神经性、突发性、药物中毒性、噪音性耳聋、外伤性耳聋,混合 型中耳炎、脑鸣、美尼尔综合征。



线0371-6

◆承诺1:使用同仁洗耳神液3疗程如未达 到满意效果,厂家无条件跟踪治疗,直到 患者满意为止! ◆承诺2: 耳部病症治好后, 五年内如再次

复发,厂家无条件治疗至满意! 同仁洗耳 6 608

听力提高只需 5 天,3疗程告别无声世界 养耳膜

秒杀耳毒,当天洗当天通,

洗耳毒 药物成分直接作用干耳 蜗,溶解并排出耳脉内沉 积毒素,瞬间洗杀耳毒, 加快听神经新陈代谢。



开耳窍

打通耳部经络, 使耳窍经 脉贯通, 经气通顺, 阴阳 气血流畅,清阳之气得以 上通,外气得以入内。



促进耳神经营养吸收,营 养修复耳膜,全面修复受 损听神经,增强耳膜抗病 能力,恢复听力功能

秒系耳毒,耳朵痛、 沉、痒、闷,l滴见效; **保证四** 3疗程修复听神经细胞, 告别无声世界。

重塑听觉,多年听力障碍,30天全面恢复;

百年同仁,良心制药,口 碑相传,疗效真实可靠; 保证五

清耳毒,开耳窍,养耳 膜,三联疗法最可靠。 保证六

仅限3天

23#125#5

不吃药 治耳病 滴滴见效 不打针 经销地址:金博大负一楼药品柜/亚细亚北门医药部/易初莲花(紫荆山路店、中州大道店)/世纪联华(经三路店、东风路店、长江路店)/商业大厦南门 A区药品柜/怀仁堂(黄河路服装市场东邻省市医保)/大商超市负一楼绿城广场店/建设路大商超市二楼医药部/康仁堂大药房(伏牛路小学对面)/中牟:道全大药房(医药公司楼下)/上街:新益康大药房(铝城公园北门)/登封:少林路东桥头美真宜超市一楼保健部/荥阳:众新大药店(大海寺路西头)/第郑:金帝商贸城楼下(阳光药店)/巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)/新密:百货大楼三楼药品专柜、上海商场一楼医药部 市内免费送货